

彭帅爆冷淘汰9号种子 创个人美网最佳战绩

据新华社电 在李娜和郑洁两位种子选手相继提前出局后,参加美国网球公开赛女单比赛的中国金花彭帅昨日在2:6先失一盘的逆境下坚定自己的强攻战术,以6:1和6:4连扳两盘爆冷淘汰了9号种子拉德万斯卡,晋级第三轮(32强)。

这是24岁的彭帅自2005年参加美网以来首次跻身单打32强,同时也追平了她在参加四大满贯赛的最好成绩。

“第一盘我眼花缭乱找不到击球点,第二盘我坚持用自己擅长的正反手大力抽杀压制住了对手。”世界排名第61位的彭帅说。

此前两胜彭帅的拉德万斯卡输球后坦承:“彭帅后两盘确实打得比我好。”

足坛元老史万春因病去世

本报讯 中国足球元老史万春于昨晚6时在北京友谊医院去世,终年84岁。史万春生于1926年8月,他是北京市足球运动的开拓者。新中国第一支国家队组建后,主教练李凤楼将史万春选入中央体训班足球队(国家足球队集训队),同年成为33名国家队选手之一,并任国家队队长。他从1959年起任北京队主教练,曾获国家级教练和高级教练员称号。先后担任过中国足协教练员委员会副主任委员、北京市足协副主席等职。 木木

王宝泉坚决否认内讧说

本报讯 昨日,记者赶赴王宝泉所住的医院,探访因病辞职的女排主帅。记者赶到时,王宝泉正独自一人坐在床上翻看着杂志,尽管已经换上了“病号服”,但他的精神和气色比在北仑总决赛期间还是明显好了一些。“上午测了心电图,下午照的胸片,这刚闲下来,”王宝泉半倚在床头,言语间,总算又露出了久违的微笑,“前段时间总恶心,想吐,我真怕自己老病复发,实在坚持不了了,没办法,压力太大了,太累了。”

问及有关辞职的问题,王宝泉一言不发地摆了摆手。当记者追问是否真如网上所传,国家队内部存在内讧时,王宝泉脱口而出,“没有,没有,哪有这种事。队员还是很努力的,就是伤病太严重了。” 木木



距省运会
开幕还有15天

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 河南省第十一届运动会将于9月19日开幕,郑州市参加本届运动会的代表团昨天正式成立。郑州市副市长刘东担任代表团团长,市政府副秘书长龙同胜、市体育局局长李庆山担任副团长。

在9月19日洛阳的开幕式后,省十一运会青少年组的比赛就将全面铺开。郑州市此次

郑州市代表团昨日成立

共有677名运动员报名参加青少年组的全部19个大项的比赛,拳击、跆拳道、飞碟、篮球乙组、排球甲组、自行车等先期项目目前已经结束。

在这些先期项目中,郑州市运动员显示出了强劲的实力。在跆拳道比赛中,拿到了27块金牌中的10块,拳击比赛中拿到了24块金牌中的11块,自行车比赛中,拿了38块金牌中的16块,篮球和排球比赛中男女队均双双夺冠。目前,郑州代表团已经夺得了88块金牌、48块

银牌和46块铜牌,总分717.5分,金牌数、奖牌数和团体总分均遥遥领先,高居第一。

郑州市体育局局长李庆山昨天表示:“先期项目的成功为代表团开了一个好头儿,大家要在这么好的激励下,戒骄戒躁,认真训练,在最后的10多天时间内认真准备,把每个细节都做好,以良好的状态迎接比赛,努力去夺得金牌总数、奖牌总数和团体总分三项第一,并争创‘体育道德风尚奖’,实现运动成绩和精神文明双丰收。”

首节6分 半场13分 全场40分
男篮不敌土耳其 创下多项纪录

弱弱地问下男篮主帅—— 练兵,就是把新兵放上去让人屠杀吗?

北京时间昨天凌晨,由于在赛前科特迪瓦队9分胜波多黎各队,中国队凭借得失分率上的优势提前晋级16强,邓华德本场大胆派出年轻队员进行锻炼,最终以40:87不敌东道主土耳其队。半场13分,全场40分,创造了中国男篮自1978年首次参加世界大赛至今,32年来的半场最低得分和全场最低得分纪录。中国男篮将在1/8决赛中面对D组第一名立陶宛队,比赛将在北京时间9月7日晚9时进行。



世锦赛16强对阵

塞尔维亚VS克罗地亚
西班牙VS希腊
斯洛文尼亚VS澳大利亚
土耳其VS法国
美国VS安哥拉
俄罗斯VS新西兰
立陶宛VS中国
阿根廷VS巴西

短评

如此练兵 震惊世界

本场比赛,中国队攻防混乱,个人单打,投篮命中率26%,全场失误22次,16次被对手暴扣,9次被对手盖帽,这是练兵吗?中国男篮的新人这次倒是得到了最长的上场时间,但锻炼效果何在?无非是从替补席上换到了在场上体验世锦赛气氛。邓华德说他这样的布阵“是临时起意,是赛前最后1分钟决定的”,“我不在乎这些最差纪录。”但是,他是否应该在乎新人们的锻炼效果呢?让新人在这场比赛中经受锻炼,可以派出两至三名老队员带着打,而邓氏这样的练兵方法不仅胆大得出奇,而且是极不尊重对手。“被出线”的中国男篮将在1/8淘汰赛迎战世界劲旅立陶宛队,那时看邓氏如何练兵,如何震惊世界。 林峰

中国娃娃兵制造“垃圾”比赛

昨天凌晨中国队与土耳其队的比赛,因为双方都已小组出线,双方都无欲无求,结果中国队打得也很“垃圾”,创造了中国男篮自1978年首次参加世界大赛至今,32年来的半场最低得分和全场最低得分纪录。

开场后,邓华德派上了平均年龄不到20岁的先发阵容,苏伟、张兆旭坐镇内线,于澍龙、郭艾伦、周鹏分别出现在了其他3个位置,这样的阵容让所有人都为之捏了一把汗。因为即使是此前世锦赛上上场时间最多的周鹏,场均时间也不过只有15分钟。

首节,中国队仅获6分,平了中国队在世锦赛上的单节最低得分纪录。半场13分,是中国队在世界大赛上有史以来的最低得分,同时,这也是世锦赛自1954年以来半场的最低得分纪录。全场40分,创造了中国队1978年参加世界大赛以来,32年间全场比赛得到的最低得分。除了创造低得分的纪录,中国队全场比赛被对手扣了16球,全队挨了9记盖帽且失误频频、防守形同虚设,完全无法执行战术意图。但直到最后一刻,邓华德也没有放弃,坚持用年轻人打完了全场。

对于这样“垃圾”般的技术统计,邓华德表示无所谓:“我不在乎这些,得多少分不是目的,重要的是主力队员得到了休息,年轻队员得到了锻炼机会。”